
Praktikant/-in  
im Personalmarketing & Recruiting gesucht 
 
 
Über uns:  

 
Die access AG ist einer der führenden Anbieter für Recruiting, Personalberatung und Perso-
nalmarketing. Wir sind seit über sechzehn Jahren im deutschsprachigen Markt aktiv und in-
zwischen nutzen 150 der 200 attraktivsten Unternehmen Deutschlands und Europas unsere 
Dienstleistungen zur zielgenauen Bewerbersuche und -auswahl von überdurchschnittlich 
qualifizierten Akademikern/-innen. 80 dynamische Kolleginnen und Kollegen in Köln freuen 
sich auf baldige Verstärkung. 
 
Was wir bieten... 
 
Der Bereich Candidates Attraction & Placement ist als interner Dienstleister zentraler An-
sprechpartner bei der Kandidatenbeschaffung und -betreuung. Dazu gehört die datenbank-
gestützte Ansprache von Kandidaten, die Betreuung und Beratung der Kandidaten als auch 
die Planung und Durchführung von Werbemaßnahmen.  
In diesem interessanten und vielseitigen Aufgabengebiet unterstützen Sie uns im operativen 
Tagesgeschäft sowie in der konzeptionellen Projektarbeit. So gewinnen Sie einen umfassen-
den Einblick in die Themen Personalmarketing, Personalauswahl, Projektmanagement und in 
das gesamte Bewerberhandling. 
 
Sie werden schnell in unser Team eingebunden und on-the-job an Ihren Verantwortungsbe-
reich herangeführt. 
 
Darüber hinaus bietet access Ihnen Unterstützung  für die persönliche Karriereplanung sowie 
professionelle Hilfe bei der Gestaltung und Vorbereitung von Bewerbungen und Bewer-
bungsgesprächen.   
 
Wen wir suchen : 
 

� Studenten/-innen mit abgeschlossenem Vordiplom in der Fachrichtung Betriebswirt-
schaftslehre, (Wirtschafts-) Psychologie oder (Wirtschafts-)Pädagogik; idealerweise 
Schwerpunkt Marketing und/oder Personal.  

� Sie haben starkes Interesse an personalwirtschaftlichen Themen, insbesondere an 
Recruiting.  

� Sie arbeiten aktiv, zuverlässig und eigenverantwortlich.  
� Sie sind kommunikativ, gut organisiert und belastbar.  
� Gute Englisch-Kenntnisse und den sicheren Umgang mit MS-Office setzen wir vor-

aus.  
 
Das Praktikum sollte mindestens 4 Monate dauern, Beginn Juni 2007 oder später. 
 
Interessiert? Fragen? Wir freuen uns auf Ihren Anruf oder Ihre Unterlagen: 
access AG 

Frau Sonja Baltes • Schanzenstr. 23 • 51063 Köln 

Telefon: (02 21) 95 64 90-137 • Telefax: (02 21) 95 64 90-400 
E-Mail: sonja.baltes@access.de  Internet: www.access.de 


